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На основу члана 63. став 2. и став. 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 
124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева заинтересованих лица за појашњењем конкурсне 
документације за јавну набавку за израду пројекта санације атарског пута Сегединац ЈН бр.9/2017. 
Комисија за јавну набавку је припремила  

Појашњење конкурсне документације ЈН број 9/2017 

У примереном року пристигао  je следећи захтев  за додатним информацијама заинтересованих 
лица:  

Питање :  

У конкурсној документацији на стр. 11 код кадровског капацитета ,као доказ тражите да се 
достави образац М или одговарајући М-А образац за инжењере чија се лиценца причлаже. да 
ли Образац М  треба да доставе и лица са лиценцом која су ангажована Уговором о делу. 

Одговор: 

 За лица са лиценцом која су ангажована Уговором о делу није потребно приложити образац М 
или одговарајући М-А образац већ Уговор о делу,  док за лица која су запослена код понуђача  је 
потребно доставити образац М или одговарајући образац М-А. 

Питање : 

У конкурсној документацији на страни 11 код кадровског капацитета код доказа под тачком 
А3 наводите саобраћајног инжењера, да ли сте мислили на грађевинског инжењера са 
лиценцом одговарајућег пројектанта објеката грађевинске геотехнике-лиценца 316, пошто 
се нигде у конкурсној документацији не спомиње да је потребан дипломирани саобраћајни 
инжењер 

Одговор: 

Мисли  се на грађевинског инжењера са лиценцом одговарајућег пројектанта објеката грађевинске 
геотехнике-лиценца 316, 

Питање: 

У конкурсној документацији на страни 12 код доказа за асфалтну базу захтевате да се уз 
понуду достави потписана и оверена изјава да је асфалтна база технички исправна и у 
функцији / образац XIII изјава о расположивости техничке  опреме/,а образац XIII  је 
изостављен из конкурсне документације.Да ли ћете прихватити као доказ слободну форму о 
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техничкој исправности и функцији асфалтне базе на меморандуму оног понуђача који 
доставља асфалтниу базу. 

Одговор: 

Наручилац ће прихватити као довољан доказ, уколико потенцијални понуђач у слободној   форми 
сачини изјаву о техничкој исправности и функцији асфалтне базе на меморандуму оног понуђача 
који доставља асфалтну базу. 

Питања: 

На страни 41. конкурсне документације Образац III иyјава понуђача о адекватности опреме, 
да ли образац поптписује само носилац посла у заједничкој понуди 

Одговор: 

Образац III изјава понуђача о адекватности опреме потписује носилац посла у заједничкој понуди 

 

Комисија за јавне набавке 
 

 


